11Iro

Hmsa: [T12KOH
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2010 20:28:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.01.2010 11:42:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125662/answer/125663




YBaxaemniti [IkoH! Bpen. B pa3yMHbIX Tpefiesiax MacTypOalus He BIUSET HU Ha pa3Mep Su4ekK, HU
Ha BEPOSITHOCTD 3apaxeHus B Oymymem MIIIIIL. T'maBHOe - coOMiOfaTh TUTUEHY U HE

IepeycepacTBOBaTh. A MexaHU4YecKasl TpaBMa BO3MOXKHA IIPH JTI0OBIX (opMax IMOJTOBEIX KOHTAKTOB.
Ynaun.



